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V Chebu, 13. března 2011 
 
 
Tisková zpráva – V Karlovarském kraji budou mapovány neziskové organizace  
 
Vážení přátelé, milí novináři, milé novinářky. 
 
Dovolte mi představit vám projekt Mapování neziskového sektoru v Karlovarském kraji.  
     Informační centrum pro mládež v Chebu, které zřizuje Krajská rada dětí a mládeže 
Karlovarska (KRDMK), bude v měsíci dubnu oslovovat neziskové organizace s obsáhlým 
dotazníkem s cílem získat přehled o aktivních, pasivních a zaniklých organizacích. KRDMK 
je členem Asociace neziskových aktivit Karlovarského kraje (ANNA KK), která bude 
vzniklou databázi a analýzu využívat jako odrazový můstek pro svoje další aktivity a 
zajišťování servisu neziskovému sektoru nejen na regionální, ale i na celorepublikové úrovni. 
Dotazníkové šetření bude velmi významnou součástí tohoto projektu. Pro lepší motivaci 
zástupců NNO pořádají realizátoři projektu soutěž o nejlepší propagaci jednotlivých NNO a 
to ve třech kategoriích – o nejlepší webovou prezentaci, o nejlepší Výroční zprávu a o nejlepší 
příběh organizace (volná disciplína). Slavnostní vyhlášení vítězů soutěže, spuštění e-katalogu 
NNO a zveřejnění analýzy proběhne na Konferenci NNO Karlovarského kraje v září 2011. 
 
„Jsme velice potěšeni, že se objevila tato iniciativa zmonitorovat stav poskytování služeb 
neziskovými organizacemi a přispět k zpřehlednění a zefektivnění činnosti těchto organizací a 
těšíme se na možnost využití výsledků tohoto průzkumu v budoucnu.“ Uvedl radní pro 
neziskový sektor Miloslav Čermák. 
 
„V Karlovarském kraji byla velmi dobře zahájena spolupráce s krajským úřadem. Po vzoru 
ANNO ČR a Asociace krajů byla podepsána smlouva o spolupráci mezi krajem a neziskovým 
sektorem v kraji. V rámci této spolupráce byla naší organizaci bezplatně zapůjčena kancelář, 
ve které zajišťujeme poradenský a informační servis NNO. Bezplatné zapůjčování zasedací 
místnosti je v současné chvíli samozřejmostí. Máme tak výborné podmínky pro prohlubování 
této spolupráce.“ říká Hana Šnajdrová, místopředsedkyně ANNA KK, o. s.   

V kraji je registrováno mnoho neziskových organizací. Bohužel nejsme schopni v tuto chvíli 
zhodnotit či říci, kolik z nich je funkčních. Bohužel mnohdy ani nevíme, jaká je náplň jejich 
činnosti. Toto cítíme jako handicap, neboť pociťujeme stále větší potřebu síťování a 
spolupráce mezi jednotlivými organizacemi. Pro rozvoj jednotlivých neziskových organizací 
chceme pomoci s vytvářením lepších podmínek pro síťování. K tomu je ale nutné se nejprve 
poznat a zařadit do oborových skupin.  
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Z těchto důvodů vznikl projekt, který zmapuje neziskový sektor, zjistí, co kdo dělá, co komu 
chybí, jak jsou organizace finančně a personálně zajištěny, kolik dobrovolníků zajišťuje 
činnosti těchto organizací.  
 
Předem Vám děkujeme za spolupráci, 
 
Hana Šnajdrová 
Informační centrum pro mládež 
KRDMK, o. s. 
realizátor projektu 


